
Обращение Президиума ЦК Новой Коммунистической Партии
в связи с положением в Ульяновской области


Ситуация, сложившаяся в Ульяновской области, зеркально отражает общероссийскую, поэтому разворачивающиеся здесь события по своей важности выходят далеко за пределы региона. 


Неумелая, некомпетентная, безответственная власть за короткий срок развалила хозяйство области. Уровень жизни людей ощутимо снизился. Экономическая и социальная ситуация стала просто катастрофической – еще чуть-чуть, и область начнет замерзать, лишится света, встанет транспорт. Что же происходит?

Воспользовавшись стремлением народа к положительным переменам в жизни, доверием и надеждами на новую власть в стране, пообещав быстрые изменения к лучшему, к руководству областью пришли политические дельцы. Власть используется ими исключительно как средство личного обогащения. 

Это знают все, но не все смеют сказать это вслух.


Слово правды - это страшное оружие против безответственной, разлагающейся властной верхушки. Только прибегая к чудовищной лжи, можно заставить людей терпеть бесправие и нищету, и ждать решения своих проблем от тех, кто ежедневно и ежечасно обворовывает свой народ. Поэтому правящая коррумпированная бюрократия стремится запугать или устранить журналистов, правдиво рассказывающих о положении в области. 

Под надуманным предлогом, с подачи губернатора осуждена редактор газеты «Симбирские Известия» Юлия Шеламыдова. Если в итоге намеченного на вторник, 8 октября, судебного заседания приговор будет оставлен в силе, журналистку ждет «наказание за честность» - год исправительных работ. Впервые за много лет в России будет осужден человек по обвинению в клевете на органы власти. 

Но нас пугает не беззаконие само по себе - к нему можно было уже привыкнуть за последнее десятилетия. Ульяновская администрация, к сожалению, лишь немногим превосходит по жадности и безответственности средний российский уровень. Своих шамановых хватает и в других регионах, и на более высоких этажах власти. Для них возможность осудить журналиста за честное отношение к своему делу окажется долгожданным подарком. Приговор Юлии Шеламыдовой окажется первым в бесконечной цепи преследований и судебных расправ.


Наше право знать правду и отрыто высказывать свое мнение очень беспокоит олигархический режим. 

Наше право на сопротивление, на защиту собственного достоинства может быть раздавлено коррумпированной властью. 

Мы надеемся на честность и благоразумие судей, мы верим в то, что они не утвердят приговор, разрушающий самые основы народной свободы. Но мы готовы сражаться против беззакония. Новая Коммунистическая Партия готова к борьбе за свободу слова, за независимую прессу, за честную журналистику. Мы не допустим незаконного наказания Юлии Шеламыдовой. Защищая ее, мы отстаиваем наши общие права, нашу общую борьбу, наше общее будущее.
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